

## 水湖镇扎实做好禁限放烟花爆竹工作

为使辖区居民人人知晓烟花爆竹禁限放的规定,杜绝非法燃放行为的发生,从2017年年底开始,水湖镇始终高度重视烟花爆竹禁限放工作落实。

一方面加强领导,落实责任。不仅召开会议进行动员部署,制定下发有关文件,对工作目标、禁限放区域、时段以及宣传和执法的工作范围进行明确规定,成立了工作领导小组,负责组织实施、推进全镇烟花爆竹禁限放工作。还划分网格,以各村(居)为责任基础,建立上下联动、齐抓共管的网格化责任工作体系。并就烟花爆竹禁限放的落实成效纳入了对各村(居)的月考核工作当中。另一方面严格检查,宣传引导。组织安监、城管等部门联合派出所、市场监管所及县直单位加大对辖区批发企业及零售摊点的监管和整改工作,完善烟花爆竹长效监管工作机制,重点打击查处、取缔无证经营违规行为,约束批发企业规范经营行为,杜绝非法销售行为,全力保持

严管严查的高压态势。截至目前,全镇共检查烟花爆竹零售网点57个,取缔无证经营网点11个。同时,通过LED电子屏、社区宣传栏、横幅、《通告》等多种形式向全镇广大群众广泛宣传禁限放政策规定及燃放烟花爆竹的危害,并组织志愿者向群众、商铺发放《一封信》等宣传单,提倡社会成员逐渐放弃燃放烟花爆竹的陋习,号召党员干部带头发挥先锋模范作用,以身作则,全力营造文明、和谐、安全、健康、宜居的生活环境。

下一步,水湖镇将根据烟花爆竹销售单位、零售摊点、广大群众等人员对禁限放的态度和想法,组织辖区烟花爆竹经营户召开专题会,就如何做好禁限放工作进行深度的沟通交流,并就积极引导其退出市场、禁售烟花爆竹的行为给予相关补偿进行说明,争取每个店主都能自觉做好不售卖燃放烟花爆竹的践行者、监督者、宣传者。

(贾芳芳)

## “三措施”狠抓远程教育站点建设

为进一步促进农村党员干部远程教育管理工作,陶楼镇通过三项措施强化远程教育站点管理,确保远程教育工作正常有序开展。

抓队伍建设。成立了陶楼镇远程教育管理领导小组,明确工作职责。以村(社区)党组织书记为远教工作第一责任人,每个站点设置两名管理员,执行AB岗工作制度,负责站点设备的日常管理维护。经常性组织党员、群众收看远程教育节目,构建起一级抓一级,层层抓落实的工作格局。

抓设施建设。主动与电信部门联系,定期维护站点内各种设备,并按时做

好月检和年检工作,确保设备完好、网络畅通、播放正常。对因设备问题不能播放的站点,及时维修更换设备。对网络线路出现问题的站点,第一时间联系维修人员抢修,确保各站点规范化运转。

抓业务建设。定期对站点管理员进行集中培训,对站点的管理制度、管理方式做了要求,在课件播放、设备维护和档案管理上做了业务指导。镇组织专人对各站点管理情况进行经常性督查,对不足之处提出整改意见,为远程教育工作的开展打好坚实的基础,使各站点管理员能更好地利用远程教育站点为广大农村党员群众服务。

(刘飞龙)



4月10日上午,罗塘乡卫计办联合妇联、民政办、学校系统邀请了合肥市儿童心理学专家,举办了一场别开生面的“长丰县留守儿童心理健康教育培训”。专家从儿童的安全问题、教育问题、心理问题等方面深入浅出的解析了当前农村儿童健康成长需要注意的相关事宜。(杜刚 方志强)

## 双墩镇拆违控违工作成效显著

近日,双墩镇城管局组织人员,开展集中行动,将富水村黑树棵组的一户160平方米违法建设给予拆除,对心存偷建抢建想法的违建者产生了有效震慑。

针对少数违建者心存侥幸,利用节假日趁机偷建抢建违法建设行为,双墩镇高度重视,严厉打击。今年清明假期期间,双墩镇拆违控违工作不放松,千方百计抓落实,全力推进违法建设拆除工作。一方面,打破常规做法,定方案,定目标,节假日不休息,将拆违责任落实到每一处、任务明确到每一天。另一方面,成立专职查违拆违10人分队,驻点偷建

抢建违法建设高发的白大塘、兴岭、富水等村(居),强化巡查防控,一经发现新建违法建设,立即依法予以拆除。通过努力,三天假期,共计8处违法建设被依法拆除,面积达900多平方米。

据悉,今年3月以来,双墩镇城管局建立了违法建筑档案,加强日常监管力度,实行“治旧”与“控新”双管齐下,共查处违法建设41处,总面积为2895平方,其中拆除38处,责令停建3处,达到了拆除一处、教育一方、震慑一片的目的,有效地遏制了违法建设的蔓延势头。

(杨维礼 戴金荣)

## 绿植养护精细化 妆点双凤一片春

3月份以来,双凤开发区城管局针对春季较短的特点,抓住春季绿化管养有利时机,多措并举,在绿化管养的“精、细、美”上下功夫,把春天的园区妆点的更加整洁和优美。

全面追施肥料,增加土壤肥力。春季施肥是园林绿化养护工作中的重要环节,通过施肥能满足植物的生长需要,保障植物枝繁叶茂,提高抗病能力。城管局抢抓近期气温回暖、雨水较多的有利时机,全面开展春季绿化施肥工作,共施肥6余吨,为苗木生长提供充足养分,确保植物生长良好。

做好病虫害的防治工作。针对气温回升病虫害即将迎来高发期的现状,加大养护日常巡查力度,及时发现绿化存在的问题及病虫害情况,针对不同虫害制定切实可行的防治措施。

加强绿化浇灌工作。组织绿化公司进行“返青水”浇灌,以利于树木吐绿返青、健康成长。先后共出动洒水车8辆,

浇灌绿化58万平方米,确保浇灌工作无盲区、无死角。

做好树木修剪工作。抓住早春修剪有利时机,对行道树的枯死枝、病虫枝、过密枝进行科学修剪、合理整形,共修剪整形行道树、灌木39万平方米,既消除了安全隐患,又全面提升了绿化景观效果。

全面开展打草除杂工作。气温回暖,绿化带中的杂草也开始疯长,与花卉灌木争夺养分。为保障绿化带苗木的正常生长及绿化形象,连日来,双凤城管局组织绿化公司对园区的绿化带进行了人工除草,共清理凤霞路、凤麟路等道路绿化带内杂草45万平方米。

加强绿地卫生保洁。城管局组织各养护单位开展了为期一个月的春季绿地“清园”集中整治,全面清理绿地内的枯枝落叶,每天出动绿化工人120余人次,运送清理枯枝480余车次,既预防和减轻病虫害的发生,又为广大居民提供更加舒适洁净的生活环境。

(王玉莹)

## 庄墓镇开展健康素养促进活动

按上级工作要求,庄墓镇制定活动实施方案,开展健康素养促进活动。4月10日下午,庄墓镇健康素养宣传员来到杨湾村进行宣讲。

宣讲活动现场,宣讲员首先带领群众共同学习了《中国公民健康素养66条》的内容,并就其中与群众生活联系特别紧密的健康素养知识做了详细讲解,如要记住急救、火警的电话,要戒烟限酒,膳食要合理,少油少盐少糖,定期进行体检,注重儿童安全防护,防止溺水的

发生等。随后给群众讲解了合理膳食是什么,怎样做到合理膳食,将合理膳食的要点及口诀“一二三四五,红黄绿白黑”告知群众,帮助群众做到合理膳食。

健康素养促进活动有助于提高群众健康素养,养成健康生活方式,进而拥有健康生活,庄墓镇将严格按照实施方案有序在全镇各村(居)开展宣讲活动,健康素养促进活动真正落到实处,让群众可以学会健康知识,养成科学健康生活方式。

(窦珍)

## 遗失声明

- 徐之红,就业失业登记证(证号:3401210016050497)遗失,申明作废。
- 江德波,二代身份证(证号:340121197808228217)遗失,申明作废。
- 长丰县水湖镇肯帝亚地板专卖店,税务登记证(纳税人识别号:340121197809119119)正、副本遗失,申明作废。